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UZNESENIE VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY
č. 626

z!23. júna 2004

k"návrhu privatizácie Slovenských elektrární, a. s. – problematika
reštrukturalizácie Štátneho fondu likvidácie jadrovoenergetických

zariadení a"nakladania s"vyhoretým jadrovým palivom a"rádioaktívnymi
odpadmi

Číslo materiálu: 14495/2004
Predkladateľ: podpredseda vlády a!minister hospodárstva

Vláda

A. schvaľuje
A.1. návrh privatizácie Slovenských elektrární,!a.!s.!–!!problematika

reštrukturalizácie Štátneho fondu likvidácie jadrovoenergetických zariadení
a!nakladanie s!vyhoretým jadrovým palivom a!rádioaktívnymi odpadmi;

B. súhlasí
B.1. s!návrhom postupu reštrukturalizácie Štátneho fondu likvidácie jadrovo-

energetických zariadení a!nakladania s!vyhoretým jadrovým palivom
a!rádioaktívnymi odpadmi (ďalej len „fond“) podľa šiestej časti materiálu
založenej na nasledovných princípoch:
a) fond bude zriadený zákonom a!spravovaný ako verejnoprávna inštitúcia,
b) prispievateľom do fondu bude prevádzkovateľ jadrovoenergetických

zariadení,
c) ročné príspevky do fondu sa budú prehodnocovať v!pravidelných

päťročných intervaloch počínajúc rokom 2005 pri súčasnom zohľadnení
potreby zabezpečenia dostatku zdrojov vo fonde; ročné príspevky na
obdobie rokov 2005 – 2009 nepresiahnu úroveň príspevku plateného
v!roku 2004,

d) príspevok, ktorým prevádzkovateľ jadrovoenergetických zariadení
prispieva do fondu bude súčasťou ceny elektrickej energie pre koncového
odberateľa a!jej prostredníctvom bude uhrádzaný prevádzkovateľovi
jadrovoenergetických zariadení maximálne do výšky deficitu, ktorý
vznikol do nadobudnutia účinnosti nového zákona o!fonde na likvidáciu
jadrovoenergetických zariadení počas desaťročného obdobia;
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C. ukladá

podpredsedovi vlády a"ministrovi hospodárstva
A.1. v!spolupráci s!podpredsedom vlády a!ministrom financií zabezpečiť úlohy

spojené s!vyriešením reštrukturalizácie fondu v!zmysle schváleného materiálu,
A.2. vypracovať návrh zákona na základe princípov reštrukturalizácie fondu

v!súlade so schváleným materiálom tak, aby príslušný zákon nadobudol
účinnosť k!1. 1. 2005,

A.3. vypracovať návrh zákona, ktorým sa zriadi verejnoprávny subjekt
zabezpečujúci vyraďovanie jadrovoenergetických zariadení a!prevádzku
úložiska vyhoretého jadrového paliva v!súlade so zákonom o!mierovom
využívaní jadrovej energie (atómový zákon)  a!o!zmene a!doplnení niektorých
zákonov,

A.4. zapracovať do novely zákona č. 276/2001 Z.!z. o!regulácii v!sieťových
odvetviach a!o!zmene a!doplnení niektorých zákonov v!znení neskorších
predpisov možnosť uplatniť náhradu príspevku do fondu na likvidáciu jadrovo-
energetických zariadení vo výške deficitu vzniknutého do nadobudnutia
účinnosti nového zákona o!fonde na likvidáciu jadrovoenergetických zariadení
ako súčasť ceny pre koncového odberateľa.

Vykonajú: podpredseda vlády a!minister hospodárstva
podpredseda vlády a!minister financií


